

مارچ ، 2020 16

، محترم ایل سی پی ایس فیملیز اور عملہ

لاؤڈون کاؤنٹی کے پبلک اسکولس کوویڈ 19 وائرس کے ساتھ بدستور بدلی ہوئی صورتحال کی مستقل بنیادوں پر نگرانی کر رہے ہیں۔ تعلیم کے تسلسل کو برقرار رکھنے کے لئے منصوبوں کی تیاری اور وسائل کے حصول education ہم تمام ایل سی پی ایس طلباء کے ل پر مرکوز ہیں ، کھانے کی ضروری خدمات کو جاری رکھنا جس پر ہمارے معاشرے میں بہت سے انحصار کرتے ہیں ، اور عملے کے لئے وں میں کام جاری رکھے ہوئے ہیں۔ عمارتوں work حفاظتی اقدامات پر عمل درآمد کرتے ہیں جو ہمارے بہت سے حص

، کے مسلسل پھیلاؤ کے جواب میں آج ایک مقامی ایمرجنسی کا اعلان کیا COVID-19 جیسا کہ آپ جان سکتے ہو ، لائڈون کاؤنٹی نے اس بیماری پر پھیلاؤ کو محدود کرنے کے لئے اضافی اقدامات کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔

توسیعی اسکول بندش

اپنی برادری کی حفاظت کو جاری رکھنے کے لئے ، اب ہم کم سے کم 10 اپریل تک ایل سی پی ایس اسکولوں کی بندش میں توسیع کر رہے ہیں جبکہ اسکول 13 اپریل کے اوائل میں دوبارہ کھل سکتے ہیں ، لیکن اس وقت معلوم معلومات کی بنا پر یہ امکان کم ہی نظر آتا ہے۔ ہم اس امکان کی تیاری کر رہے ہیں کہ اسکول اب سے یا اس سے زیادہ چھ سے بارہ ہفتوں تک بند رہیں گے۔ ہم اس کی تعریف کرتے ہیں کہ اس امکان کے ان طلباء ، عملے اور کنبہ پر جو ہمارے معاشرے کا حصہ ہیں ، پر ان کے اضافی اثرات مرتب ہوں گے ، اور ہم ان مسائل کو حل کرنے کے لئے تندی سے کام کر رہے ہیں۔ مزید معلومات دستیاب ہونے کے بعد ہم کمیونٹی کے تمام ممبروں کے ساتھ بات چیت جاری رکھیں گے۔

تعلیم کا تسلسل

ایل سی پی ایس اختیاری سیکھنے کے تجربات کی ترقی کے ذریعہ تعلیم کا تسلسل فراہم کر رہی ہے جو نصاب کے مطابق ہے۔ 27 مارچ کے ذریعہ ، ان سیکھنے کے تجربات میں زور ان مہارتوں اور علموں کو تقویت دینے پر ہے جو پہلے سکھائے گئے تھے۔ تیار کردہ اور فراہم کردہ سیکھنے کے تجربات سے طلباء اور اساتذہ کو ان تصورات ، نظریات اور مہارت کی گہرائی میں جانے کے مواقع بھی ملیں گے جن سے وہ پہلے ہی واقف ہیں۔ سیکھنے کے یہ اختیاری تجربات درجہ بند نہیں کیے جائیں گے۔ سیکھنے کے تجربات میں نئی مہارتیں اور علم شامل ہیں جو اس تاریخ کے بعد پہلے نہیں سکھائے جاتے ہیں۔ مزید معلومات فراہم کی جائیں گی۔ یہ اختیاری وسائل پر والدین کے لئے دستیاب ہیں۔ www.lcps.org/continuityofeducation

مارچ سے ، ویب سائٹ پر پوسٹ آف لائن وسائل کے پیکٹ بھی توسیع شدہ کھانے کی خدمت جاری رکھنے کے تحت ذیل میں دیئے 23 گئے "کھانے کے اسٹاپز" پر لینے کے لئے دستیاب ہوں گے۔

Chromebook طلباء کے لئے

ایل سی پی ایس ، جس نے لائڈون کاؤنٹی اسکول بورڈ کی وسیع حمایت حاصل کی ہے ، نے 15000 اضافی کروم بک لیپ ٹاپ کمپیوٹرز کو حکم دیا ہے کہ وہ ہر طالب علم میں 3 تا 12 گریڈ کے ایک کمپیوٹر کی تعیناتی کو تیز کرے گی ، 3-10 طبقے کے دو تہائی طلباء کے پاس اب یہ آلات موجود ہیں ، اور ہم اس تعیناتی کو تیز کر رہے ہیں جو اس موسم گرما میں پہلے سے ہی منصوبہ بند تھا۔ ایل سی پی ایس 'ڈیپارٹمنٹ آف ڈیجیٹل انوویشن (ڈی ڈی آئی) ایک ایسا منصوبہ تیار کر رہا ہے جس پر عمل درآمد ہوتا ہے تو ، گریڈ 3-12 میں ہر طالب علم کو ایسا آلہ فراہم کرے گا جس کے پاس ابھی تک کوئی ڈیوائس نہیں ہے۔ گریڈ 3-12 میں ہر اس طالب علم کے اہل خانہ کے پاس جس کے پاس ابھی تک کوئی آلہ موجود نہیں ہے اسے 23 مارچ کے ہفتے کے اوائل میں ہی طالب علم کے تفویض کردہ اجتماعی دوری کے اقدامات نافذ کیے جائیں گے ڈیوائسز اور ہم for لینے کا موقع ملے گا۔ اس مقصد کے ل Chromebook اسکول میں صرف لائڈون کاؤنٹی ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ کے ساتھ مزید مشاورت کے بعد اس منصوبے پر عمل کریں گے۔ منصوبے کی تفصیلات کو حتمی شکل دینے کے بعد مزید معلومات فراہم کی جائیں گی۔

توسیعی کھانے کی خدمت جاری ہے

لاؤڈون کاؤنٹی اسکول نیوٹریشن سروسز (ایس این ایس) نے اسکولوں اور دیگر نامزد مقامات پر کم سے کم 10 اپریل تک ہماری اسکولوں کی برادریوں میں ، پیر سے جمعہ تک ، مفت کھانے کی خدمت میں توسیع کردی ہے۔ یہ لائڈون میں حالیہ صورتحال کی بنیاد پر تبدیل ہونے سے مشروط ہے۔

اسکولوں میں۔ ہر اسکول میں کھانا LCPS اسکول پر مبنی کھانے کی خدمت صبح 8 بجے سے ایک بجے تک فراہم کی جائے گی۔ تمام دستیاب ہوگا اور طلباء کو روزانہ دو وقت (ناشتہ اور دوپہر کا کھانا) لینے کی اجازت ہوگی اور وہ دونوں کھانے بیک وقت لینے کا انتخاب

کرسکتے ہیں۔ طلباء صرف اس اسکول میں ہی نہیں بلکہ اپنی پسند کے اسکول میں کھانا وصول کرسکتے ہیں۔ آج ایل سی پی ایس نے ہمارے اسکول بس کے بیڑے کا استعمال ان طلبہ کو کھانے کی سہولت کے لئے اسکولوں پر انحصار کرنے والے شروع کیا۔ جمعہ کے دن، غذائیت کی خدمات نے اسکولوں میں ایک ہزار بریک using کھانے کی خدمت کی دستیابی کو بڑھانے کے ل (،) فاسٹ اور 1،500 لنچوں کی خدمت کی۔ اسکولوں پر مشتمل کھانے کے علاوہ بسوں پر آج کل 478 کھانا پیش کیا گیا۔ چوبیس بسیں، جن میں سے ہر ایک میں اسکول کے نیوٹریشن سروسز کے کارکن سوار تھے، نے آج کاؤنٹی کے 667 میل دور راستوں پر 263 اسٹاپوں کا دورہ کیا۔

"صبح 10 بجے سے 1 بجے تک برادری کے مقامات پر کھانا پہنچایا جا رہا ہے۔ ہفتے کے دن ایک انٹرایکٹو نقشہ جس میں "کھانا رک جانے ویب سائٹ پر پوسٹ کیا گیا ہے۔ براہ کرم کھانے کے رکنے پر جلدی LCPS.org کے مقامات اور مقررہ اوقات کا اشارہ ہوتا ہے اب وہ پہنچیں اس بات کا یقین کرنے کے لئے کہ بسیں شیڈول پر رہیں۔ آپ آج کی مفت کھانے کی خدمت سے متعلق مختصر ویڈیو دیکھنا چاہتے ہیں۔ موبائل فون کے ذریعے جڑے رہنا کی طرف سے یقینی کالز اور ٹیکسٹ پیغامات اپنے موبائل فون پر پہنچنے کیلئے مندرجہ ذیل اقدامات کرنے کی خواہش کرسکتے LCPS آپ ہیں۔

اپنے فون میں بطور رابطہ 2199-996-703 کو محفوظ کریں۔

یقینی بنائیں کہ آپ نے 2199-996-703 کو بلاک نہیں کیا ہے۔

نصوص۔ LCPS یا 54968 پر ٹیکسٹ کریں، ماخذ نمبر 60680 START

اس سے اسپیم کے کچھ ان اقدامات پر قابو پانے میں مدد ملے گی جو بہت ساری ٹیلی مواصلات کمپنیوں نے صارفین کو ناپسندیدہ کالوں سے بچانے کے لئے نافذ کی ہے۔

ہم سے رابطہ کریں " لنک "

سوالات والے کمیونٹی کے ممبران کو عمومی سوالات کے صفحے پر اکثر پوچھے جانے والے سوالات کے جوابات کا جائزہ لینے کی ترغیب دی جاتی ہے۔ اگر اکثر پوچھے گئے سوالات کے جوابات وہ معلومات فراہم نہیں کرتے ہیں جو کمیونٹی ممبران تلاش کرتے ہیں تو، ان کا خیرمقدم ہے کہ ہم نے پوچھے گئے سوالات کے ذریعے بھی سوالات کے جوابات کے صفحے پر معلومات جمع کریں۔

ایل سی پی ایس ہاٹ لائن: 6499-252-571

ٹیلیفون "ہاٹ لائن" لانچ کیا۔ پیر، 16 مارچ، اہل خانہ کو معلومات کے ل COVID-19 ایل سی پی ایس نے 1 بجکر 50 منٹ پر ایک ایک اور آپشن فراہم کریں۔ ہاٹ لائن نمبر 6499-252-571 ہے۔ کمیونٹی ممبر اسکول کی کارروائیوں کی صورتحال، موجودہ نظام الاوقات، اور دیگر موضوعات پر تازہ ترین معلومات کے بارے میں کوئی سوالات کے ساتھ فون کرسکتے ہیں۔ منگل، 17 مارچ سے شروع، ہاٹ لائن پیر سے جمعہ صبح 8 بجے تا 5 بجے تک چلائے گی۔

رضاکارانہ طور پر اور شراکتیں

وائرس سے متاثرہ خاندانوں COVID-19 بہت سے کمیونٹی ممبران نے اپنے وقت کو رضاکارانہ طور پر پیش کرنے کی پیش کش کی ہے اور کی امداد کرنے کی کوششوں میں دیگر وسائل کا تعاون کرتے ہیں۔ اس وقت، جب ہم اس صورتحال کے بارے میں اپنے ردعمل کے منصوبوں کو بہتر بناتے رہیں، ایل سی پی ایس رضاکاروں کو منظم طریقے سے شامل کرنے کی پوزیشن میں نہیں ہے۔ مواقع کی نشاندہی کرنے کے ساتھ ہی ہم مزید معلومات فراہم کریں گے، اور ان لوگوں کی بہت تعریف کریں گے جو آگے آئے ہیں۔

افواہیں

صحت عامہ اور اسکول کے عہدیداروں نے گذشتہ دو ہفتوں کے دوران طلباء اور اہل خانہ سے متعلق معاہدہ کرنے والے طلباء اور کنبہ کے بارے میں غلط افواہوں کی تحقیقات اور ان کو دور کرنے کے لئے اہم وقت گزارا ہے۔ براہ کرم آگاہ رہیں کہ لاڈون کاؤنٹی ڈیپارٹمنٹ کے کسی مفروضہ مثبت معاملے کے بارے میں سیکھتا COVID-19 آف ہیلتھ نے ایل سی پی ایس کو مطلع کرنے کا عہد کیا ہے اگر وہ برادری سے وابستہ شخص شامل ہوتا ہے۔ ایل سی پی ایس بدلے میں یہ معلومات وسیع تر برادری کے ساتھ شیئر LCPS ہے جس میں

کرے گی ، جو کسی بھی شخص کے رازداری سے متعلق حقوق کے تحفظ کے لئے رکاوٹوں کے تابع ہے ، اور لاؤڈون کاؤنٹی محکمہ صحت کے ساتھ ہم آہنگی میں۔ اس دوران ، براہ کرم کسی کی صحت کی حیثیت کے بارے میں غیر مصدقہ معلومات کو بانٹنے سے بچیں ، جو افراد اور معاشرے کے لئے نقصان دہ ہوسکتی ہیں۔ ہم تمام طلباء اور عملے کی فلاح و بہبود کے بارے میں گہری پرواہ کرتے ہیں ، اور جو پریشانی افواہوں سے پہلے ہی درپیش مشکل صورتحال سے متعلق پیدا کر سکتی ہے وہ مددگار نہیں ہے۔

ہم تسلیم کرتے ہیں کہ اضافی سوالات مستقل طور پر پیدا ہوتے ہیں جب ہم اس چیلنج کا مقابلہ کرتے رہتے ہیں۔ ہم آپ کو متواتر اپ ڈیٹ فراہم کرتے رہیں گے کیونکہ نئی معلومات دستیاب ہوجاتی ہیں۔

شکریہ

ایرک ولیمز ، ایڈ۔ڈی
سپرٹنڈنٹ